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PHIẾU BÀI TẬP TOÁN - TUẦN 13
Giới thiệu nhân nhẩm số có hai chữ số với 11.
Nhân với số có ba chữ số. Luyện tập chung
Bài 1: Viết kết quả tính vào chỗ chấm:


	 			  
Bài 2: Tính: 


	  				 
Bài 3: a) Tìm x:


	 				 
	b) Tính bằng cách thuận tiện nhất:

	 

	 
Bài 4 : Viết giá trị của biểu thức vào ô trống:
	a
	207
	175
	384

	b
	571
	280
	106

	a x b 
	
	
	



Bài 5: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
	a) 500kg = ………… tạ			b) 22000kg = ………….. tấn


	c)  		d)  
Bài 6: Điền dấu ( > ; < ; = ) 


Bài 7: Khoanh tròn trước câu trả lời đúng:
	a) Một khu vườn hình chữ nhật có chiều dài 125m, chiều rộng kém chiều dài 	18m. Diện tích của khu vườn đó là:
	A. 464m		B. 12 375m2		C. 13 375m2		D. 17 875m2 
	b) Nếu cạnh của một hình vuông được gấp lên 3 lần thì diện tích của hình vuông gấp lên số lần là :
	A. 3 lần		B. 6 lần		C. 8 lần		D. 9 lần 
Bài 8: Một tổ sản xuất trong 11 ngày đầu mỗi ngày làm được 112 sản phẩm, trong 14 ngày sau mỗi ngày làm được 125 sản phẩm. Hỏi tổ sản xuất đó đã làm được tất cả bao nhiêu sản phẩm?
Bài giải
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